

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal mérsékelt árakon vesz fel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Mátyás király-tér 8.
Telefon-szám: 164.

Megjelenik hetenként négyszer.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 K, félévre 5 K, negyedévre 2-50 f.
Vidékre egész évre 16 korona, félévre 8 korona.
Egyes szám ára 4 fillér.

T Á V I R A T O K.

Höfer jelentései.

Hivatalos jelentés (vasárnap). Budapest, febr. 13. Oroszlengyelországban és Nyugat Galiciában említésre méltó esemény nem történt. A Kárpáti arcvonalon a nyugati és középső szakaszon a helyzet általában nem változott.

A Dukla szoros közelében az oroszok erős ellen-támadásai ritkábbak lettek. A keleti szakaszon előbbre haladtunk.

Bukovinai sikeres előnyomulásunkkal egyidejűleg csapataink, miután az ellenséget Körösmezőnél visszavetették, **átkeltek a jablonicai hágón és az ettől az úttól mindkét oldalra fekvő átjárókon.** Mialatt Bukovinában előnyomuló hadoszlopaink számos útközetet közben elérték a Szereth vonalát, a felső Prut vidékén és Nadworna irányában előnyomuló csapataink kivívták a hegység völgyének kijáratát, elérték, Wisniz, Kutna, Kosow, Delatyn és Pasieczna helységeket, ahol az oroszok jelenleg több különböző ponton megállottak. Az utóbbi időben a napokban beszállított foglyokkal a jelenlegi harcokban foglyul ejtett oroszok száma **huszonkilenezer főre emelkedett.**

Budapest, február 14. Hivatalos jelentés Oroszlengyelországban és Nyugat-Galiciában a helyzet változatlan.

Harcvonalunk egy része a Dukla-szakaszon, amely ellen az oroszok eddig heves támadásokat intéztek, **maga ment át támadásba** és visszavetette az ellenséget és pedig a szibériai csapatokat. A két uralkodó magaslatról és Nolitinnál bevett Vízköz mellett egy helységet Hasonlóképp sikeres volt a szövetségesek támadása az erdős Kárpátok középső részében is. Kiragadtunk az ellenség kezéből egy magaslatot, amely erős vetélkedés tárgya volt. A tegnapi harcokban ismét kilencszázhatvan embert fogtunk el.

Délkeleti Galiciában és Bukovinában diadalmas útközeink voltak. Nadvorgától délnyugatra a város fedezése céljából az ellenálló oroszokat vissza vertük. A Delatyntól északra fekvő magaslatokat elfoglaltuk és ez alkalommal számos orosz foglyul ejtettünk.

Höfer, altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

A német nagy főhadiszállás jelentései.

Berlin, február 14. A nagyfőhadiszállás jelenti: Nyugati hadszíntér. Pont a Mousentól északra fekvő nyugatra fekvő háromszázhatvanötös magaslatot. Két tisztet és 151 főnyi legénységet elfogtunk.

A Vogézekben **Hilsen és Obirschgen helységeket rohammal bevettük.** Itt 135 foglyul jutott a kezünkre.

Keleti hadszíntér. A keletporoszországt határmentén és a határon túl hadműveleteink úgy folynak le, amint vártuk.

Lengyelország Visztula jobbparti részében csapataink Racione irányában előbbre haladtak. Lengyelország Visztula balparti részében nincs változás.

Legfőbb hadvezetőség.
(Minist. sajtóoszt.)

Visszaélések a mi egyenruháinkkal.

Bécs, február 14. A hadsereg főparancsnoka ismételve rámutat az oroszoknak egy galád visszaélésére, amelyet a mi egyenruháinkkal követnek el.

Az oroszok olyan hadicsellel éltek legutóbb a kárpáti harcokban, hogy előbb csak egyes őrzőerőket katonáit öltöztették a mi egyenruháinkba, utóbb azonban már egész oroszzászlóaljok voltak osztrák-magyar egyenruhákban és így támadtak a mi csapatainkra. Az ilyen egyenruhába öltözött és a mi fogságunkba esett orosz katonákat, az ilyen népjogellenes hadicselért haditörvényszék elé állították és statáriális módon ítélték el. (Cenzurálva B.)

Közeledünk Czernovichoz.

Budapest, február 14. Az osztrák-magyar csapatok diadalmasan haladnak Bukovinában előre. Az oroszok mindenütt visszavonulóban vannak és a mi csapataink fáradhatatlan hősiességgel üldözik őket. A Bukovinában operáló osztrák-magyar hadsereg közeledik immár Bukovina fővárosához és most már csak napok kérdése, mikor vesszük birtokba Czernovicot. Pozitív hírek vannak arról, hogy az orosz katonai parancsnokság elhagyta Czernovicot és minden előkészületeket megtejték, hogy a várost katonailag kiürítsék. (Cenzurálva B.)

Gazdasági harcot hirdet az orosz.

Rotterdam, február 14. Az oroszok annak tudatára ébredtek, hogy dacára óriási tömeg felett rendelkezik, a szövetséges német, osztrák-magyar csapatokat képtelen legyőzni.

Brk orosz pénzügyminiszternek egyik legújabb nyilatkozatából már kiviláglik, hogy katonai téren nem számít az orosz győzelemre. Brk pénzügyminiszter nyilatkozik a Matin egyik legutóbbi számában, amelyben kijelenti, hogy: Nagyon csalatkoznak a németek, ha azt hiszik, hogy ez a mostani világháború katonai akcióval végződik. Nem. Oroszország nem áll meg a fegyveres háború mellett, hanem már most felkészül egy, Németország ellen indítandó irgalmatlan gazdasági harcra.

A német gazdasági körök mosollyal fogadják az orosz pénzügyminiszter kirohanását, mert Németország gazdasági téren még inkább felveheti Oroszország ellen a harcot. (Cenzurálva B.)

Amik megszűntek a háboru alatt.

A háboru hatodik hónapjában vagyunk, tehát megcsinálhatjuk a világtörlőforgató harcának felesztendei mérlegét. Am mi most más néző ponton keresztül: karunk betekinteni a háboru rettentő, vérpárás, forrongó katalánába. Nem az emberpusztítást vizsgáljuk, nem a harcéri eseményeket és eredményeket figyeljük, hanem a háboru kulisszái között tartunk egy rövid szemlét, hogy mi mindent teremtett és változtatott meg a háboru: emberi szokásokat, tömegfelfogatást, apróságokat, emberi nézeteket stb. Nem nagy kaliberű, nagy igényű, sőt egészen elenyésző dolgok ezek, inkább csak apró magfigyelések olyan dolgok fölött, amiket nap-nap után egymás között észlelünk.

Közvetlenül a háboru után végigugrott a társadalom egy jelszó: spóroljunk, legyünk takarékosak. Kezdetben, hogy ugy mondjak: smokkszerűen alakult ki ez a takarékoság. Gazdag emberek tüntettek azszal, hogy a napi háztartásban nehány fillért elspórolnak. A takarékosági elvből azonban későbbben egész komoly és rendezetes dolog lett, a mely átment a társadalom vérébe, láktetésébe. Egyszerre tünt és egyszerre némult el a háboru parancsára minden felesleges dolog.

Az igényeket mindenki lefokozta és mindenki egy rendezte be ma már az életét, hogy minél kevesebbet költsön. A kereseti viszonyok megváltoztak, tehát minden luxus-dolgot kiküszöböltek a háztartásból. A nők is jóval kevesebbet költenek toltatire, kalapra a egyéb ruházati cikkekre. Nem lévén hangverseny, bál, a pazarló divatnak is gátat vetettek. A gazdag és szegény egyaránt megtudja becsülni a álléretet, mert a háboru — mindenki jól tudja — adakozásokra kitételez.

A napi háztartásban is szerények az emberek. A feketekenyér, a kukoricával kevert hadikenyér, amikor először megjelent, kuriózum volt. Kezdetben finyan hódva fogadtak, ma azonban már elismerjük azt is, hogy egészen pompás ízű ez a hadikenyér. Csak az egyre emelkedő drágaságot nézi természetesen a közönség rossz szemmel. A háztartási cikkek közül a bér és a petróleum emelkedett a legrohamosabban és a legnagyobb arányokban.

A nagyközönség szokásaiban is alapos változásokon ment át a háboru első ideje óta. Azelőtt sápadtan, fölligatott idegekkel vártak a távirati jelentéseket, rohantunk a tórképhez, mert ki zászlocskákat. Egy egy egészen ki nem elégité hír után egyesek kétségbeestek. Ma azonban megváltozott a szokásunk. Első örömlünk nem olyan lebbanékony, hanem alapos, határozott. Nyugodtan, teljes biztossággal a teljes győzelemben vetett hittel várjuk az eseményeket.

HIREK.

Most egy esztendeje

azon rimintodtunk, hogy valamivel, valami nagyon kevéssel javítsák meg az utunkon a közvilágítást. Ma nem erről itunk. Ma harcéri eseményekről számol-

nak be a távirataink, cikkeink is mindig a háboruval vannak vonatkozásban. A háboru az egyetlen, ami fel tudja kelteni az emberek érdeklődését és így történik meg, hogy nem is veszik észre, hogy a mi közvilágításunk gyalázatosabb, mint volt valaha. Csak azok veszik észre, akik végig eszenvedik osténként ezt a szegényletes utcai világítást. Csak azok káromkodnak, akik például vak sötétségben kénytelenek végig bukdácsolni például a Munkácsi Mihály-utcán, ahol a Mátyás király-téri levő Bruck-féle háztól egész le a szeszgyárig mindössze egyetlen egy lámpa pislákol.

Ha háboru is van, azért meg lehet gyújtani a gázlámpákat, hiszen a gáz nem fogott el a városban, csak a petróleum.

Hát kérjük szépen, akit illet, intézkedjék, hogy az utcák tisztességesen legyenek megvilágítva. Ha másért nem, hát azért, mert a muszkát kiverik Bukovinából.

— Vizsgálják a jégvermeket.

A főispán a legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésen azon óhajának adott kifejezést hogy állapítsa meg a hatóság, hogy hány jégvermet töltöttek meg az idén jéggel és hogy egyáltalán lesz-e elegendő jég a városban a nyáron. A főispán ezen kívánságának eleget teendő, most összeírják a városban az összes jégvermeket és megállapítják, hogy hozzávetőleg meynyi jeget raktároztak be. A jégkérdés esziden nem fog olyan súlyos gondot okozni, mint más esztendőkbén, mert létesül egy műjéggyár, amely ki-ogja elégiteni a jégszükségletet.

— **A vasuti forgalom** a mai naptól kezdve helyreállott és így megkezdődött a vasutakon az áruszállítás is. Remélhető tehát, hogy a hibetetlen felszólott háztartási cikkek megint lejjebb szállanak, mert most már nem lehet az állítani, hogy a cukor, a petróleum, meg sok mindenféle egyéb áru szállítása csak nagyon drága fuvarral lehetséges. Most már ninesen ok arra, hogy árubírány miatt emeljék az árakat. Ezért reméljük, hogy most már visszatérnek a normális árak.

— **A Northon-kutak** miatt emeltek nálunk többen panaszt, részben pedig azért, hogy az Erzsébet királyné-utcai kut eltörött és hasznavehetetlen. Ma bent járt szerkesztőségünkben a hadbavonult vállalkozó felesége és arra kért bennünket, hogy írjuk meg, miszerint a városban az összes kutak rendben vannak, csupán a Flórián-utcai és a Madách Imre-utcai kutak alkatrésze van megrepedve. Ezt azonban képielen mindaddig megjavítani, amíg a hoggasztéshez szükséges oxigén meg nem érkezik Budapestről. Az Erzsébet királyné-utcai kut eltörött vasalkatrésze Budapesten van javítás végett. Ez a szünetelt vasuti forgalom miatt eddig nem érkehetett meg. Egyebütt a kutak teljesen rendben vannak.

— **1200 darab bakancs.** A kereskedelmiügyi miniszteriumtól a cipésziparosok 1200 bakancs kézlésére kaphatnak megrendelést. Felhívjuk a cipészek figyelmét a munkára.

— **Üdvözlét Przemyslből.** Hetey Ignác, Gillián András, Virág Ferenc és Novák Gyula a körülzárt Przemysl várából keresik fel a közpö-l-postán küldött levelező-lapon a Bajai Független Újságot és



Nagy farsangi előadások mindennap külön műsor!

Hétfőn február hó 15-én délután 3, 5 és este fél 9-kor

Oh ezek a férfiak!

Kittinő vigjáték 4 felvonásban.

Főszerepben:

MAGDE LESSING

a „Kék egér“-ben feltűnt színésznő.

Műsor:

1. Laurent (Term.) 2. Utazás a föld körül (Vigj.) 3-4. A lelen. (Dráma) 5-6-7-8. Oh ezek a férfiak! (Vigjáték)

Kedden február hó 16-án délután 3, 5 és este fél 9-kor

A gályarab.

Társadalmi dráma 3 felv.

Főszereplő: **Robine-Alexander és Napierkowszka.**

Műsor:

1. Miss Oris. (Varieté.) 2. Pali pipája. (Vigj.) 3. Szorolmes levél. (Vigjáték) 4. Teddy egerei (Vigjáték.) 5-6-7. A gályarab. (Dráma 3 felvonásban)

Rendes helyárak.

Szíves támogatást kér

Uránia mozgó.

arra kéri, tudassa hozzátartozóikkal, hogy teljesen jól érzik magukat, semmi bajuk nincs. A levelező-lap apró mezőkre van felosztva, amelyben mindenik külön-külön is ír a családjának. Az illetők a nekik szóló levélrészt szerkesztőségünkben átvethetik.

— **A maszkjárást felsőbb rendeltetűre a rendőrfőkapitány a kólókkal együtt betiltotta. Aki az utcán álarcban jelennek meg, azokat a csendőrség bekíséri.**

— **Az irni-olvasni tudók vizsgálója.** Az országyűlési képviselők választására szóló törvény értelmében az irni és olvasni tudás igazolása céljából megalkotott bizottság az 1915. évi vizsgálatokat felelő évi február hó 27-ik napján d. e. 8—12 óráig, d. n. 4—8 óráig és február 28-án vasárnap délelőtt 8—12 óráig fogja a városháza 2. számú tanácstermében megtartani. A vizsgálatra dr. Moder Géza tanácsnoknál (I. 22. k. ajtó) a hivatalos órák alatt személyesen, vagy levélben az életkort, személyazonosságát és magyar állampolgárságot igazoló okmányai bemutatása mellett, minden 24 éves férfi ezen hirdetésny közétételtől kezdve 1915. február hó 28-án déli 12 óráig jelentkezhet. Ha egy ezen vizsgálatról ezúttal keveset várhatunk, az kétségtelen. Hiszen azok, akiknek a zöld asztalnál kellene visszázniuk, most a haremözön tessik le a vizsgát kiváló állampolgárságukról.

— **Zsákmányolt fegyvereket nem szabad kirkatba tenni.** A rendőrség a következő hirdetményt teszi közzé: Az ország több helyén előfordult, hogy egyes kereskedők a ezek között különösen fegyver- és lőszerkereskedők, kirkataikban ellenségtől zsákmányolt fegyvereket és felszerelési cikkeket állítottak ki. Minthogy ez az eljárás úgy az üzlettulajdonosok, mint a negyközönség körében is kétségkívül azt a hitet kelthetné, hogy ezek a cikkek az üzleti forgalom tárgyai, holott e tárgyak feletti rendelkezésre a katonai szolgálati szabályzat értelmében a katonai kincstár tart igényt; ennélfogva közhírré tesztem s különösen figyelemoztetem a kereskedői üzletek tulajdonosait, hogy ellenségtől zsákmányolt fegyvereket és felszerelési cikkeket sem kirkatokban kiállítani, sem pedig egyébként forgalomba hozni nem szabad, hanem azokat minden esetben a rendőrkapitányi hivatalhoz kell beszolgáltatni.

— **Két lövészárk között.** Egy bajai fiu írja az alábbi érdekes esetet a haremözörl: M. százados, egy vadászszázalónl parancsnoka, egy lövészárk mögött áll a sötétben és észreveszi, hogy a külvetlen közelében lévő másik lövészárkban tűz lobog. Bosszusán szól a káplárhoz:

— A hancutok már megint tüzet raktak, pedig, hogy megtiltottam ezt. Gyerünk oda, csináljunk rendet.

Már indulnak is, pár lépést mennek, azután a százados a lövészárk szélére áll és harsányan kiáltja:

— Atkozott népség, már megint tüzet raktatok Hát milderáron orosz gránátot abartok a keponyátokba?

Ebben a pillanatban a lövészárk mélyéből néhány marcona alak ugrik ki, fegyvereiket fenyegetően villogtatják a százados felé és azt ordítják:

— Russu! Russu!

Kiderült, hogy a százados orosz lövészárkba tévedt, itt akart ő rendet teremteni. Gyorsan megfordult és noha kitűnő tornász turista és rödliző, a saját bevallása szerint még sohasem futott olyan gyorsan, mint akkor. És utána rohant hűségeseen a káplár. Baj nélkül érték el a saját lövészárkukat.

— **Alboderma** kézfinomító a kezét 3 nap alatt barnosyímává és hófehérré teszi. Kapható egyedül Lovasy Ödön üdvözítő gyógyszerárában, Baja. Egy doboz ára egy korona.

Felelős szerkesztő: ERDŐS LAJOS
Kiadók: ERDŐS LAJOS és FODOR KÁROLY.
Nyomatott a „Corvin”-könyvnyomda gyorsajtóján Baján,
Mátyás király-tér 8.

Hirdetmény.

A Jerkovits Sándor (dejo) bajai lakos tulajdonát képező, zárgondnoki kezelés alatt álló, Bátmonostor község határában lévő 94 hold (1000 □-üles) ingatlant megfelelő gazdasági épülettel egészben vagy kisebb darabokban tavaszi vetés alá bérbeadom.

Ennek sikertelensége esetében a természet megállapítandó hányada ellenében művelésre átengedem.

Ajánlatokat f. évi február hó 21. napjáig Baján az irodámban, 21-én pedig Bátmonostor község házában fogadok el.

Közvetítőket nem díjazok. A szükséges felvilágosítást bármikor megadom.

Dr. MONOSTORI GYULA
ügyvéd, zárgondnok.

Fehérvarrónő

— **uri házakhoz ajánlkozik. — Közelebbi felvilágosítással szolgál ::**

Corvin-nyomda.

Négy szobás

lakást

keresek a Belvárosban, lehetőleg a Hajnald-utca környékén. Felvilágosítást ad a Corvin-nyomda.

Tiszta makulatura
ujspapir különként
...olcsón kapható...
Corvin-nyomda Mátyás király-tér 8

MEGHIVÓ

a „BAJAI TAKARÉKPÉNZTÁR”-nak

1915. évi február hó 21-én, vasárnap d. e. 9 órákor saját helyiségében tartandó

rendes közgyűlésére.

A közgyűlés tárgyai:

1. Elnökválasztás.
2. A zárszámadások és mérleg beterjesztése és azok tárgyalása.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése lefolyt üzletéről.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
5. Igazgatósági előterjesztések.
6. Három igazgatósági, egy felügyelő-bizottsági rendes- és két pót-tag megválasztása.
7. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes tag kiküldése.*)

Baja, 1915. február hó 11-én.

Szutrély Lipót s. k., vezérigazgató

*) KIVONAT az alapszabályokból: 12 §. A közgyűlésen részt vehet minden részvényes, ha a közgyűlés hirdetéseit, illetve egybehívását megelőző év december hó 31-ig az intézet részvénykönyvében saját nevére átírt részvennyel bír és azt legkésőbb 3 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál térítvény mellett letétmentesíti, ha ezt tenni elmulasztja, szavazati jogát a közgyűlésen nem gyakorolhatja. (b. §.)

Hirdetések

jutányos árban vétetnek fel
lapunk kiadóhivatalában.

A BAJAI TAKARÉKPÉNZTÁR hatvanhetedik évi zárszámadása.

VAGYON.

Mérleg-számla 1914. december hó 31-én.

TEHER.

	Kor.	f	Kor.	f		Kor.	f	Kor.	f
Készpénz			165360	45	Részvénytőke			300000	—
Ingatlanok:					Tartaléktőke			1008811	34
Főtéri ház			170000	—	Külön tartaléktőke			18737	82
Egyéb ingatlanok (u. m. aszajáni földbir- tok, ugy a helybeli és környékbeli fekvős)			545411	21	Osztalék tartalék			20000	—
Értékpapírok:					Tisztviselői nyugdíjalap			217799	90
Értékpapírkészlet 1914. jul. 25-i arf. szerint	3114995	10			Takarékbetétek			10877448	60
Eszkölyökamata 1914. dec. 31-ig számitva	48422	2	3163417	34	Az elmúlt évet terhelő tőkekamat adók			27433	59
Váltótárca:					Engedményezett jelzálogos kölcsönök			656762	72
Leszámitott személyi hitellő váltók	2155877	44			Visszeszámitott váltók			2070357	30
Jelzáloggal biztosított váltók	1947842	15	4103719	59	Más pénzintézetek lombard követeléseik			798366	42
Kölcsönök:					Különféle hitelezők			91178	22
Kamatkozó jelzálogos kölcsönök	3983798	21			Átmeneti tételek			4143	56
Törlesztéses (járadékos) jelz. kölcsönök	2755561	57	6739359	78	Hátralékos kamatok lombard tartozásaink után			1743	56
Zálog előlegek			7137	—	Előre fizetett kamatok az üzletágaknál			125355	54
Különféle adósok fedezett tartozásaink			1238717	85	Az előző évről áthozott nyereség	1352	53		
Adósok (követeléseink más pénzintéze- teknél)			107024	36	Ez évi tiszta nyereség	160017	54	161370	07
Felszerelési tárgyak és butorzat érték- leírás után			2000	—					
Átmeneti tételek			406	75					
Előre fiz. kamatok az engedményezésekn.	7080	60							
Előre fizetett kamatok visszleszámito- lásoknál	19090	70	26171	30					
Hátralékos kamatok az üzletágaknál			105957	87					
Hátralékos hasznobérek			3875	08					
			16378558	58				16378558	58

VESZTESEG.

Eredmény-számla 1914. december hó 31-én.

NYERESÉG.

	Kor.	f	Kor.	f		Kor.	f	Kor.	f
Más pénzintézetek részére fizetett teherkamatok:					Nyereség áthozat az előző évről			1352	53
Lombard előlegek után	64028	21			Kamatjövedelem az üzlet- ágaknál:				
Visszeszámitások után	92146	57			Személyi hitellő váltók után			174798	71
Engedményezett jelzálogos követelések után	34134	92	190309	70	Jelzáloggal biztosított váltók után			136235	94
Egyéb teherkamatok:					Kamatkozó jelzálogos kölcsönök után			317794	13
Takarékbetétek és folyószámlák utáni kamatok	551000	63			Törlesztéses jelzálogos kölcsönök után			198014	39
Nyugdíjalap saját kamatai	12634	45	563635	08	Zálog előleg után			641	17
Adók:					Különféle adósok fedezett tartozásaink után			100065	89
Takarékbetétek és folyószámlák kamatai után	55505	18			Más pénzintézeteknél elhelyezett tőkék után			4116	91
Múlt évi osztalék bélyegadója	378	—			Egyéb jövedelem:				
Egyéb adók	20028	51	75911	69	Értékpapírok szelvény jövedelme			160757	69
Költségek:					Főtéri bérház jövedelme			13123	55
Az üzlettel járó kezelési költségek, java- dalmazások	64440	96			Egyéb ingatlanok jövedelme			15446	15
Per és egyéb eljárási költségek	1214	07	65654	76	Jutalékok, díjak és egyéb jövedelmek			8504	40
A jótékonyagra a rendelkezésére állott Gaszegen felüli kiadások			1330	36					
Leírások:									
Felszerelési tárgyak és butorzat avulására	300	—							
Behajthatatlan váltó követeléseknél	5205	80							
Értékpapírok árfolyam-veszteségénél a külön tartalékból már pótoltt K 65000	67134	—	72639	80					
Gaszegen felül még									
Az előző évről áthozott nyereség			1352	53					
Ez évi tiszta nyereség	160017	54	161370	07					
			1130851	46				1130851	46

Baja, 1914. december hó 31-én.

Szutréry Lipót s. k. vezérigazgató.	Berahart Ernő s. k. ügyvezető-főkünyvelő.	Rimler József s. k. pénztáros.
Michlitsch István s. k. igazg. tag.	Müller József s. k. igazg. tag.	Tománovits György s. k. igazg. tag.
Allaga Ottó s. k. igazg. tag és számvizsgáló.	Dely Géza s. k. igazg. tag és számvizsgáló.	Lerner Antal s. k. igazg. tag és számvizsgáló.
Dr. Boros József s. k. felügyelő.	Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő-bizottság: Mittermann Antal s. k. felügyelő.	Wunderlich József s. k. felügyelő.